

**MÁTÉSZALKA VÁROS**  
**POLGÁRMESTERÉTŐL**  
4701. Mátészalka, Hősök tere 9.  
Tel.: 44/501-358 Fax: 44/501-360



Száma: 360-7/2008

## **ELŐTERJESZTÉS**

**- a képviselő-testülethez -**

### **a Szabolcs-Szatmár – Bereg megyei Temetkezési Vállalat 2007. évi temetőüzemeltetési beszámolójáról**

A Szabolcs-Szatmár – Bereg megyei Temetkezési Vállalat és önkormányzatunk közötti kegyeleti szolgáltatási szerződés az elmúlt év során módosításra került.

A módosítás a temetési szolgáltatások és temető üzemeltetési feladatok szétválasztása mellett a temető üzemeltetésével megbízott temetkezési vállalat és az önkormányzat közötti elszámolás módját is érintette.

A temetkezési vállalat valamennyi temetkezési szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos bevétel beszedésére jogosulttá vált és kötelezettje lett valamennyi e tevékenységgel kapcsolatos kiadás viselésének.

A módosított szerződés II. fejezet 7. pontja szerint a beszedett bevételekről és az elszámolt kiadásokról az üzemeltető tárgyévét követő év május 31-ig írásban részletes tájékoztatást ad a megbízónak. Amennyiben a tájékoztatójában kimutatott egyenleg negatív – pénzügyi ellenőrzést követően –, a Képviselő-testület dönt a negatív különbség elfogadásáról és megbízottal történő egyeztetést követően maximum 600.000. Ft. azaz Hatszázezer forint /év összeg erejéig történő visszapótlásáról. Amennyiben a kimutatott egyenleg pozitív – pénzügyi ellenőrzést követően, – a Képviselő-testület dönt a pozitív különbség elfogadásáról, és az egyenleg felhasználásáról. A pénzügyi ellenőrzést a jegyző által kijelölt bizottság végzi.

A szerződésnek megfelelően a temetkezési vállalat elkészítette a beszámolóját, mely beszámoló pénzügyi ellenőrzése megtörtént.

*Az ellenőrzés során megállapítást nyert:*

- a bevételi bizonylatok tételes ellenőrzése alapján látható a bevételek pontos nyilvántartása, átláthatósága; mind a saját, mind a külső szolgáltató által végzett temetések esetében nyomon követhető a bevételek alakulása
- a kiadási bizonylatok a közüzemi számlákból, illetve a munkabérekből és járulékaikból tevődnek össze, eltérés nem található

A temetkezési vállalat a kimutatott és a közszolgáltatási szerződés alapján részére járó 600.000. Forint visszapótlásával kapcsolatban úgy nyilatkozott, hogy az említett összeget számlájára történő átutalása helyett kéri az önkormányzatot a temető bővítéssel kapcsolatban felmerülő költségekre fordítsa.

**Tisztelet képviselő testület !**

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a mellékelt határozat-tervezetet szíveskedjen elfogadni.

Mátészalka, 2008. július 30.

Szabó István  
polgármester

## Határozat-tervezet

**Mátészalka Város Önkormányzat**  
**...../2008.( ) Kt. számú határozata**

**a Szabolcs-Szatmár – Bereg megyei Temetkezési Vállalat**  
**2007. évi temetőüzemeltetési beszámolójáról**

### **A Képviselő-testület**

1. a Szabolcs-Szatmár – Bereg megyei Temetkezési Vállalat 2007. évi temetőüzemeltetéséről szóló tájékoztatóját

8.046.280. Ft költséggel  
7.334.702. Ft árbevéttel

---

- 711.578. Ft eredménnyel

### **E L F O G A D J A**

2. A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Temetkezési Vállalat nyilatkozatának megfelelően a kegyeleti szolgáltatási szerződés alapján az üzemeltetőt illető 600.000. Ft.összeget a köztemető bővítésére fordítja.

Határidő: 2008.október 31.

Felelős: Szabó István polgármester

Szabó István  
polgármester

Dr. Takács Csaba  
jegyző